

Коллектив образовался в феврале 2013 года. Танцевальный коллектив «Вдохновение» объединяет людей с инвалидностью и без нее на основе принципов равенства прав и возможностей, полноценного участия, отсутствия каких-либо ограничений. В настоящий момент в коллективе 12 чел с инвалидностью (9 на инвалидной коляске) и 15 человек без ограничений в здоровье.

Руководителем коллектива является преподаватель хореографии Волкова Татьяна Александровна.

Коллектив является единственным и уникальным в Саратовской области. Он работает в различных танцевальных направлениях: современном, народном и бальном. С октября 2013 года коллектив достиг значительных успехов и неоднократно становился дипломантом и победителем городских, областных всероссийских и международных конкурсов, таких как:

Международный конкурс хореографического искусства «Танцемания» - лауреаты I степени (2022 г., Казань)

XI Международный благотворительный танцевальный фестиваль «Inclusive Dance» - лауреаты I степени (2023 г., Москва)

«Вдохновение» – это постоянно развивающийся коллектив, поэтому в студию постоянно привлекаются новые участники.

Инклюзивный танец – это искреннее искусство, которое открывает новые возможности человека, превращая все его ограничения в достоинства.

Если у Вас есть желание попробовать себя в танцевальном спорте, обращайтесь по тел.: 96-45-30, 96-39-44 Екатерина Олеговна Шикунова.

Впервые танцы на колясках, как метод реабилитации инвалидов опорно-двигательного аппарата, появились в конце 60-х годов, в Великобритании; к середине 70-х они распространились по всей Европе. Как новый вид спорта, они начали развиваться в Нидерландах, и уже в 1985 году проходит первый чемпионат Европы по спортивным бальным танцам на колясках.

В России первый спортивный клуб по танцам на колясках был создан в 1997 году, в Санкт-Петербурге. Танцами на колясках можно заниматься в разных стилях: бальный, народный (например, square dance - кадриль, round dance - хоровод), современный танец, а также балет.

Участники танцуют на колясках активного типа фирмы «Lukor», закупленных в рамках реализации программы «Доступная среда».



